

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMF	PAÑÍA				
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE	
BOOMMKT CIA.LTDA.		179270714500	)1	305183	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	A CANTON	PARROQUIA	
BOOM MARKETING		PICHINCHA	QUITO	QUITO	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO	
PINAR ALTO		PINAR ALTO	CALLE F	0E9B	
NTERSECCIÓN/MANZANA	MANUEL VALDIVIEZO		CONJUNTO	RAMADA DEL PINAR 4	
EDIFICIO/C.C.	-		BLOQUE	CASA#1	
NÚMERO DE OFICINA	1		KM	-	
REFERENCIA UBICACIÓN	PINAR ALTO		CAMINO	-	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	023270836	
CORREO ELECTRÓNICO 1	patriciatello1253@gmail	l.com	TELEFONO 2		
CORREO ELECTRÓNICO 2	ptello@boommkt.com.e	С	CELULAR	0997785396	
SITIO WEB			FAX		
DENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL				
PROVINCIA	PICHINCHA		CANTON	QUITO	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	D DEL REPRESENT.	ANTE LEGAL C	) APODERADO		
TIPO DE PERSONA	PERSONA NA	ATURAL			
APELLIDOS Y NOMBRES	ANDRANGO	CAIZAPANTA CRIS	STIAN DARIO		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA		No. DE IDENTIFICACIÓ	N 1719955492	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL			NACIONALIDAD		
CARGO QUE DESEMPEÑA			INACIOINALIDAD	ECUADOR	
JAHRO QUE DESEMPENA	PRESIDENTE		PROVINCIA	ECUADOR PICHINCHA	
		AN4			
ECHA DE INSCRIPCIÓN DEL IOMBRAMIENTO EN EL REGIS	10/6/16 12:00	АМ	PROVINCIA	PICHINCHA	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	10/6/16 12:00		PROVINCIA CANTON	PICHINCHA QUITO	
ECHA DE INSCRIPCIÓN DEL IOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	10/6/16 12:00 San Antonio c		PROVINCIA CANTON PARROQUIA	PICHINCHA QUITO QUITO	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	10/6/16 12:00 San Antonio c	de Pichincha	PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	PICHINCHA QUITO QUITO San Antonio de Pichincha	
ECHA DE INSCRIPCIÓN DEL IOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE NTERSECCIÓN/MANZANA	10/6/16 12:00 San Antonio c	de Pichincha	PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	PICHINCHA QUITO QUITO San Antonio de Pichincha s/n	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE NTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	STRO 10/6/16 12:00 San Antonio c Av. Manuel C	de Pichincha	PROVINCIA CANTON PARROQUIA  BARRIO NÚMERO CONJUNTO	PICHINCHA QUITO QUITO San Antonio de Pichincha s/n	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE NTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	STRO 10/6/16 12:00 San Antonio c Av. Manuel C	le Pichincha órdova Galarza	PROVINCIA CANTON PARROQUIA  BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	PICHINCHA QUITO QUITO  San Antonio de Pichincha s/n Urb. Villa Navarra casa San Antonio de Pichincha, Av	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISMERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA CAMINO CORREO ELECTRÓNICO	STRO  10/6/16 12:00  San Antonio c  Av. Manuel C  casa #71	de Pichincha órdova Galarza de Pichincha	PROVINCIA CANTON PARROQUIA  BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM	PICHINCHA QUITO QUITO  San Antonio de Pichincha s/n Urb. Villa Navarra casa -	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	TELLO YEPEZ MARIA PATRICIA		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1721481073
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	_ INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENERAL	PROVINCIA	PICHINCHA
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	10/6/16 12:00 AM	CANTON	QUITO
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	10/6/16 12:00 AM	PARROQUIA	QUITO
CIUDADELA	PINAR ALTO	BARRIO	PINAR ALTO
CALLE	CALLE F	NÚMERO	OE9B
INTERSECCIÓN/MANZANA	MANUEL VALDIVIEZO	CONJUNTO	RAMADA DEL PINAR 4
BLOQUE	CASA # 1	EDIFICIO/C.C.	-
NÚMERO DE OFICINA	-	KM	-
CAMINO	PINAR ALTO	REFERENCIA UBICACIÓN	PINAR ALTO
CORREO ELECTRÓNICO	ma_pattyt123@hotmail.com	TELEFONO	023270836
		CELULAR	0993381335

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ

Nombre: TELLO YEPEZ MARIA PATRICIA

Identificación 1721481073

REPRESENTANTE LEGAL